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ACTA SESIÓN ORDINARIA N° 01/2022 
CONSEJO NACIONAL DE LAS ARTES ESCÉNICAS 

En Santiago, 31 de marzo de 2022, siendo las 15:30 horas, de conformidad a lo 
dispuesto en la Ley N° 21.175, sobre Fomento a las Artes Escénicas, en el ejercicio de 
las funciones y atribuciones que le han sido encomendadas en el artículo 3 de dicho 
cuerpo legal y en el Decreto Supremo N° 9, de 2021, del Ministerio de las Culturas, las 
Artes y el Patrimonio, relativo al reglamento de la ley N° 21.175 sobre Fomento a las 
Artes Escénicas, se lleva a efecto la Sesión Ordinaria N° 01/2022, convocada para el día 
de hoy con la asistencia de: Julieta Brodsky Hernández, Ministra de las Culturas, las 
Artes y el Patrimonio; Andrea Gutiérrez Vásquez, Subsecretaria de las Culturas y las 
Artes, quien preside la sesión; de los consejeros y consejeras Miriam Sherezada 
Perdomo, Carolina Arredondo Marzán, Vannia Villagrán Ávila, Marisol Madrid Jofré, 
Sandra Moscatelli Arenas, Ramón Núñez Villarroel, Verónica Tapia Courbis, Juan Carlos 
Inostroza San Martín, Mauricio Parra Hidalgo, Marcelo Saavedra Carmona y Claudia Bau 
Ortega; y de las/os invitadas/os María Elena Andrich Cari, Andrea Gaete Pessaj y 
Eduardo Jiménez Cavieres. Asimismo, se encuentran presentes Claudia Gutiérrez 
Carrosa, Jefa del Departamento de Fomento de la Cultura y las Artes, Javier Valenzuela 
Bravo, Secretario Ejecutivo de las Artes Escénicas; las y los funcionarios Graciela 
Cornejo, Pedro Vicuña, Diego Navarrete, Natalia Vargas, Ximena Díaz, Joaquín González, 
Joaquín Ortega, Pamela Huaiquimil, Alfonso Arenas, Carlos Ramírez y Patricia Requena; 
y las abogadas del Departamento Jurídico Rebeca Valenzuela Soto y Josefina Derpich 
Chamy. 

TABLA:

1. Presentación Autoridades y Consejeros 
Bienvenida Ministra y Subsecretaria 
Presentación de Consejeros y Consejeras 

2. Presentación Secretaría Ejecutiva de las Artes Escénicas 
Sobre el Consejo Nacional de las Artes Escénicas: Funciones y Ámbitos de 
Financiamiento 

3. Creación de Comisiones de Trabajo 
4. Presentación del Departamento Jurídico 

Deberes e incompatibilidades de los consejeros y consejeras 

5. Calendario Anual del Consejo 
6. Diseño de Bases Línea de Circulación Internacional de Artes Escénicas 
7. Evaluadores Línea de Circulación Internacional de Artes Escénicas 
8. Programas Nacionales: XX Muestra Nacional de Dramaturgia y XI 

Encuentros Coreográficos Nacionales 
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DESARROLLO DE LA SESIÓN 

1. Presentación Autoridades y Consejeros 
Dando inicio a la primera Sesión Ordinaria del Consejo Nacional de las Artes Escénicas, 
la Ministra de las Culturas, las Artes y el Patrimonio, comienza otorgando sus 
felicitaciones a los consejeros y consejeras, y a todas las personas que estuvieron detrás 
de este hito histórico, porque luego de tantos años de esfuerzo para lograr la constitución 
del Consejo finalmente se logra efectuar su primera Sesión Ordinaria. Finaliza señalando 
el trabajo que queda por hacer y deseando el mayor éxito en esta labor. 
A continuación, la Subsecretaria de las Culturas y las Artes, presidenta del Consejo, 
indica que todos los presentes y otras personas que desempeñan los oficios y trabajos 
de las artes escénicas quisieron tener incidencia en las decisiones del rubro de las artes 
escénicas, y en los planes estratégicos, indicando que el Consejo es la instancia e 
institucionalidad para ello. Asimismo, da la bienvenida a todos los consejeros y 
consejeras, reconociendo la labor de todas las personas que por su gestión lograron 
sacar adelante la ley sobre artes escénicas, lo que dejó demostrado que cuando todas 
las disciplinas se unen y dejan de lado las diferencias se logran resultados y una buena 
comunión con la ínstitucionalidad cultural. Continúa reconociendo el impacto que han 
tenido cada uno de los consejeros y consejeras en sus disciplinas y distinguiendo su 
trabajo. Agrega su reconocimiento a quesea posible transmitir las futuras sesiones del 
Consejo, para que todas las personas que estén interesadas en los temas que se debatan 
en las sesiones, puedan seguirlas y estar al tanto de las discusiones, lo que constituye 
un avance en temas de participación, transparencia y probidad. Finalmente, agradece a 
todos los funcionarios de la Subsecretaría que están trabajando para llevar adelante esta 
primera sesión del Consejo. 
Posteriormente la Secretaría Ejecutiva de las Artes Escénicas, procede a dar la palabra 
a cada uno de los consejeros y consejeras conectados, para que cada uno realice su 
propia presentación al Consejo. 

2. Presentación de la Secretaría Ejecutiva de 1a5 Artes Escénicas 
La Secretaría comienza realizando una presentación sobre el Consejo Nacional de las 
Artes Escénicas, indicando que dicho órgano fue creado a partir de la Ley N° 21.175 
sobre Fomento de las Artes Escénicas, normativa que creó el Fondo Nacional de Fomento 
y Desarrollo de las Artes Escénicas, el Premio Presidente de la República y el Consejo 
Nacional de las Artes Escénicas. Continúa exponiendo las funciones y atribuciones del 
Consejo, de acuerdo a lo establecido en el artículo 30 de la Ley N° 21.175. 
Posteriormente expone los ámbitos de financiamiento del Fondo Nacional de Fomento y 
Desarrollo de las Artes Escénicas, haciendo la vinculación entre: los componentes que 
han sido definidos por la Secretaría Ejecutiva; los ámbitos o destinos que establece el 
artículo 8° de la Ley N° 21.175; las Líneas o Programas que actualmente se están 
desarrollando desde la Secretaría Ejecutiva; las Modalidades de las Líneas; el tipo de 
actividad al que corresponde, distinguiendo si se trata de Concurso Públicos Anuales o 
Actividades Programáticas; y finalmente los ejes de trabajo en los cuales deberán 
participar los consejeros y consejeras. 
A continuación, se da a conocer al Consejo qué es la Secretaría Ejecutiva de las Artes 
Escénicas y cuáles son sus finalidades, prosiguiendo con informarles en detalle los 
principales logros del Programa 2018-2021: Implementación de la Ley sobre Artes 
Escénicas; Fortalecimiento de la cadena de valor; Foco en la descentralización de las 
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artes escénicas; Mayor participación sectorial; Acciones para lograr una estrategia 
internacional para el sector; y Puesta en valor de las artes escénicas. 
Luego la Secretaría presenta al Consejo los desafíos para el periodo 2022-2023, 
indicando que se encuentran los concursos anuales vinculados al Fondo, así como los 
Programas Estratégicos y los Programas Nacionales, los Premios Presidente de la 
República y el Plan Regional de Artes Escénicas, haciendo hincapié que todo lo anterior 
se enmarca dentro de los tres ámbitos de acción de la Secretaría: fomento al sector, 
desarrollo del sector y participación. Agrega que todos estos desafíos se relacionarán 
con las decisiones que tome el Consejo en cuanto a la política nacional de artes escénicas 
para el periodo 2023-2028 y al territorio. 
La Secretaría informa a los consejeros y consejeras que la Ley de Presupuestos para el 
sector público para el año 2022, otorgó un presupuesto de $4.218.688 miles de pesos 
para el Fondo Nacional de Fomento y Desarrollo de las Artes Escénicas. 
La Secretaría finaliza exponiendo la priorización programática que se considera para el 
año 2022 en cuanto a los recursos totales que se destinan a los distintos componentes 
definidos por la Secretaría. Así, indica que el 41% de los recursos se destinan al 
componente de Creación y Producción; el 32% al componente de Exhibición y 
Circulación; el 11% al componente de Formación especializada al 7% al componente de 
Difusión y Mediación; y el 4% al componente de Puesta en valor y resguardo del 
patrimonio artístico. 

3. Creación de Comisismes de Trabajo 
La Secretaría propone al Consejo que en esta sesión se conformen cuatro comisiones de 
trabajo permanentes, que les permitan tener reuniones distintas a las sesiones del 
Consejo, con el objetivo que les permitan avanzar en los distintos ejes de trabajo para 
el año 2022. Al respecto, la Secretaría hace presente que las comisiones permanentes 
que se conformen en esta sesión, no obsta a que el Consejo pueda decidir 
posteriormente la creación de otras comisiones, sean permanentes, o bien para resolver 
temas puntuales y específicos. 
La consejera Arredondo, consulta respecto del número de consejeros por comisión, a 
cuántas comisiones se debe incorporar cada consejero, y la posibilidad de constituir una 
comisión transitoria de reglamento para hacer seguimiento a los puntos que se trataron 
en una reunión sobre Ley de Lobby. Al respecto, la Secretaría informa que no existe un 
límite de consejeros por comisión, y recomienda que cada consejero participe en no más 
de dos comisiones, por la cantidad de trabajo que ello implica. Asimismo, recomienda 
que en los casos que haya dos consejeros de un mismo sector, se dividan la participación 
en las comisiones. Por otro lado, señala que no hay inconveniente que se constituya una 
comisión específica para discutir temas como el que se propone. 
La consejera Tapia consulta si la Secretaría participa de las comisiones de trabajo, frente 
a lo cual la Secretaría indica que dichas comisiones se lideran por parte de la Secretaría 
para efectos de encauzar y acompañar los temas a trabajar. 
Posteriormente los consejeros y consejeras proceden a indicar las comisiones que van a 
conformar: 

• Programas Nacionales: Claudia Bau, Marcelo Saavedra, Marisol Madrid, Ramón 
Núñez, Mauricio Parra, Sandra Moscatelli, Miriam Sherezada Perdomo. 

• Fondos: Claudia Bau, Carolina Arredondo, Marcelo Saavedra, Vannia Villagrán, 
Marisol Madrid, Mauricio Parra, Miriam Sherezada Perdomo. En calidad de invitada en 
espera de la formalización de su designación María Elena Andrich. 

• Premios: Juan Carlos Inostroza, Vannia Villagrán, Marisol Madrid. 
• Internacional: Carolina Arredondo, Vannia Villagrán, Verónica Tapia, Ramón 

Núñez, Miriam Sherezada Perdomo. En calidad de invitada en espera de la formalización 
de su designación María Elena Andrich. 
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La consejera Tapia consulta si con posterioridad a la constitución de las comisiones, es 
posible sumarse a otras comisiones, frente a lo cual la Secretaría responde que no existe 
inconveniente. 
Respecto a la participación en las comisiones por parte de los representantes de los 
sectores cuya designación como consejeros aún se encuentra pendiente, el 
Departamento Jurídico indica que las comisiones de trabajo en principio solo son 
conformadas por consejeros y consejeras, sin embargo, se hace presente que las mismas 
comisiones podrían invitar a dichos representantes u otras/os para participar de ellas 
para que puedan ser oídos respecto de los temas a tratar. 
Frente a lo anterior, la invitada Andrea Gaete manifiesta su interés de participar de las 
comisiones de Programas Nacionales y Fondos. 
Finalmente, en cuanto a fas comisiones específicas que se quisieran conformar, la 
Secretaría consulta a los consejeros y consejeras si prefieren conformarlas en la sesión 
en curso, o bien dejar su constitución para una sesión posterior. Los consejeros y 
consejeras manifiestan su posición de conformar dichas comisiones para la próxima 
sesión. 

4. Presentación del Departamento Jurídico 
El Departamento Jurídico expone respecto de los deberes e incompatibilidades que pesan 
sobre los consejeros y consejeras del Consejo Nacional de las Artes Escénica. 
De esta forma, explica el principio de probidad administrativa, la normativa que lo rige, 
su contenido, y ejemplos establecidos en la ley que suponen una contravención al 
principio de probidad administrativa. 
Continúa explicando la regla general y como ésta se aplica a ejercicio de las/os 
consejeras/os así como las incompatibilidades que pesa sobre ellas/os en el ejercicio de 
la función pública, complementado cuáles son las finalidades de esas normas. Luego 
expone la posición de la Contraloría General de la República, plasmada en los distintos 
dictámenes, respecto de la prohibición que pesa sobre los consejeros y consejeras de 
postular y/o participar de un proyecto presentado a las convocatorias de la Subsecretaría 
de las Culturas y las Artes. El Departamento Jurídico finaliza presentando respecto del 
deber que tienen las autoridades de presentar una declaración de intereses y patrimonio 
de acuerdo a lo establecido en la Ley N° 20.880. 
Se deja constancia que luego de la exposición, varios consejeros consultaron respecto 
de la oportunidad en que deben presentar la declaración considerando la situación 
particular de cuándo fueron designados, así como del contenido de la declaración, frente 
a lo cual la Secretaría Ejecutiva informó que se citará a una reunión para poder guiarlos 
en el proceso de confección de la declaración de intereses y patrimonio y resolver otras 
dudas que puedas tener al respecto. 
Las/os Consejeros realizan consultas respecto de la representatividad que tienen las/os 
mismos fuera de las sesiones y los financiamientos asociados, a lo que el Departamento 
Jurídico y Secretaría responden que las actividades requieren ser analizadas 
previamente para determinar si se pueden enmarcar dentro de las facultades legales del 
Consejo y del Fondo, agregando que debiese existir un acuerdo por parte del Consejo 
en caso de proceder, además se indica que se deberá acordar una regulación interna del 
Consejo para tratar estas y otras materias. 

5. Calendario Anual del Consejo 
La Secretaría procede a exponer una propuesta de calendario anual de sesiones 
ordinarias y extraordinarias para que se reúna el Consejo. Al respecto, manifiesta la 
intención de que, en caso que no se llegue a un acuerdo sobre el calendario anual en su 
totalidad, sí exista consenso respecto de las fechas de tres próximas sesiones. 
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La consejera Arredondo, consulta sobre la diferencia entre sesiones ordinarias y 
extraordinarias en cuanto a su fondo. La Secretaría informa que no hay diferencia de 
materia a tratar en los dos tipos de sesiones, sino que la distinción viene dada por el 
tope de ocho sesiones para efectos de la dieta que contempla el reglamento. 
El Consejo manifiesta su acuerdo con la propuesta de calendario presentada por la 
Secretaría, sin perjuicio de que posteriormente se puedan modificar algunas fechas. 

6. Diseño de Bases Línea de Circulación Internacional de Artes Escénicas 
La Secretaría comienza indicando que durante el año 2020 y 2021 no se logró publicar 
esta convocatoria dado el contexto sanitario. 
Informa que la Línea de Circulación Internacional cuenta con un presupuesto total para 
el año 2022 de $110.000.000.- (ciento diez millones de pesos), para el financiamiento 
total o pardal de los proyectos seleccionados en esta convocatoria. 
Al respecto, indica que la primera propuesta es aumentar $15.000.000.- que serían 
remanentes del Concurso Regular del componente de circulación y exhibición, 
permitiendo financiar una mayor cantidad de proyectos. 
Agrega que se propone para el año 2022 abrir esta Línea en base los siguientes montos 
según cada modalidad: 

• Circulación de Montajes Escénicos: $80.000.000.-
• Participación en Instancias Internacionales: $45.000.000.-

TOTAL: $125.000.000.-
Para ambas modalidades existirá la posibilidad que sea online o presencial. 
Se permitirán gastos operacionales que permitan cumplir las medidas sanitarias 
relacionadas con el COVID. 
La Secretaría agrega que en esta Línea estarían consideradas todas las disciplinas de las 
Artes Escénicas, incluyendo el ámbito interdisciplinar y que tendrá por objetivo el 
financiamiento total o parcial de proyectos de circulación internacional, vía 
online o presencial, presentados por artistas, cultores(as) y/o gestores(as) del país, 
que contribuyan al posicionamiento de las Artes Escénicas nacionales en los circuitos 
extranjeros, mediante la exhibición de sus creaciones y el fomento de generación de 
redes de intercambio en el exterior. 
Por su parte, el objetivo de la modalidad de Circulación de Montajes Escénicos es 
entregar financiamiento total o parcial para proyectos de exhibición, vía online y/o 
presencial, de obras escénicas ya producidas y estrenadas para ser exhibidas fuera del 
territorio nacional, ya sea en espacios escénicos, festivales, giras, circuitos, ferias, 
mercados, entre otros. Se precisa, que no se financiará la creación escénica, ni 
proyectos de investigación. Adicionalmente esta modalidad está pensada en hacer la 
distinción entre: Montajes Escénicos en Formato Grupa! (3 o más participantes) y 
Montajes Escénicos en Formato Individual o dúos, de acuerdo al siguiente desglose: 

* Montajes Escénicos en Formato Grupal (3 o más participantes): 
* Circulación Presencial: Monto máximo por proyecto: $15.000.000.-
• Circulación Online: Monto máximo por proyecto: $5.000.000.-

• Montajes Escénicos en Formato Individual o dúos: 
• Circulación Presencial: Monto máximo por proyecto: $5.000.000.-
• Circulación Online: Monto máximo por proyecto: $2.000.000.-

En cuanto a la modalidad de Participación en Instancias Internacionales, esta 
tiene por objetivo entregar financiamiento total o parcial para la asistencia, vía online 
o presencial, para la participación en las siguientes instancias en el ámbito de las artes 
escénicas: 

a. Espacios internacionales de intercambio comercial y/o mercados: Participación 
de agentes intermediarios en ferias, encuentros, muestras, festivales o eventos, 
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entre otras oportunidades de cooperación, en representación de espacios, 
festivales, redes, compañías o artistas nacionales. 

b. Residencias Internacionales: Participación en calidad de Residente(s), ya sean en 
instancias de creación o de gestión, que consideren un proceso de 
acompañamiento y/o intercambio con otros artistas, agrupaciones, compañías 
y/o gestores extranjeros. 

Se precisa que esta modalidad no permite la circulación de obras ni la producción 
de montajes escénicos. Adicionalmente esta modalidad está pensando distinguiendo 
entre: Montajes Escénicos en Formato Grupal (3 o más participantes) y Montajes 
Escénicos en Formato Individual o dúos, de acuerdo al siguiente desglose: 

• Formato Grupal (3 o más participantes): 
• Participación Presencial: Máximo por proyecto $5.000.000.-
• Participación Online: Máximo por proyecto $2.000.000. 

• Formato Individual o dúos: 
• Participación Presencial: Máximo por proyecto $3.000.000. 
• Participación Online: Máximo por proyecto $1.500.000. 

Las/os consejeras/os realizan consultas respecto del origen de los remanentes, si 
pudiesen inyectarse a otras líneas y como éstos afectarían otras convocatorias, 
explicando la Secretaría que no implicaría problemas presupuestarios por ejemplo para 
financiar a los proyectos reevaluados y que existirían más remanentes, pero que aún no 
se definen justamente por la reevaluación. 

ACUERDO UNICO: Por unanimidad de las/os consejeras/os presentes se aprueba el 
presupuesto y el diseño de la convocatoria 2022, de la línea de Circulación Internacional 
de Artes Escénicas. 

Se deja constancia que, respecto de los criterios de evaluación y selección, no hubo 
acuerdo por falta de tiempo en la sesión, por lo que su aprobación quedará para la 
próxima sesión. 
Asimismo, se deja constancia que el presente acuerdo queda sujeto a estudio de 
factibilidad jurídica y presupuestaria. 

7. Evaluadores Linqa de Circulación Internacional de Artes Escénicas 
La Secretaría expone la propuesta de listado de evaluadores par la Línea de Circulación 
Internacional de Artes Escénicas, señalando que la nómina propuesta se obtuvo en base 
a una convocatoria abierta para que distintos interesados pudieran postular con sus 
currículums. 
Las/os consejeras/os indican que se requiere mayor tiempo para analizar y a la vez 
proponer otros evaluadores/as ya que ciertas disciplinas no se verían cubiertas por 
aquellos propuestos. El consejo discute de la pertinencia de los mismos y su número 
definitivo. La Secretaría señala que el listado de evaluadores se habría obtenido a partir 
de una convocatoria abierta y que con ello se habría hecho una elección de acuerdo a 
un análisis de los currículums. 
En virtud de lo anterior, la Secretaría propone enviar el listado y perfiles de los 
evaluadores que postularon a la convocatoria a todos los consejeros y consejeras, para 
que la propuesta de la nómina de evaluadores para la Línea de Circulación Internacional 
provenga del mismo Consejo, y así se llegue a acuerdo en la próxima sesión, 
postergándose de esta forma la elección. 

8. Programas Nacionales: XX Muestra Nacional de Dramaturgia y XI 
Encuentros Coreográficos Nacionales 
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La Secretaría expone que, entre los meses de junio a diciembre del presente año, se 
requiere contratar un servicio de producción para la ejecución de las actividades a 
realizarse en Chile en el marco de tos programas XX Muestra Nacional de Dramaturgia y 
IX Encuentros Coreográficos Nacionales, ambas acciones programáticas que se 
desarrollan de manera bianual, lo cual se efectuará por medio de una licitación pública. 
Al respecto, señala que se requiere que la contratación pueda entregar los servicios 
asociados a las actividades que se detallan a continuación: 

• Coordinar y proveer de todo lo necesario para el desarrollo de todas las 
actividades que contempla el programa XX Muestra Nacional de Dramaturgia en 
su ejecución 2022: preproducción y producción de 5 montajes escénicos a 
estrenarse en el mes de noviembre 2022, de manera presencial, en distintas 
regiones del país, contratación de equipos de trabajo; diseño y realización 
escénica, sonora, audiovisual de los 5 montajes; comunicaciones, difusión y 
actividades de mediación para los 5 montajes, entre otras acciones necesarias. 
La Secretaría hace presente que este Programa se desarrollará en las regiones 
de Coquimbo, Metropolitana, Biobío y Los Lagos. 

• Coordinar y proveer de todo lo necesario para el desarrollo de todas las 
actividades que contempla el programa IX Encuentros Coreográficos Nacionales 
en su ejecución 2022: preproducción y producción de 5 semi-montajes escénicos 
a estrenarse en el mes de septiembre 2022, de manera presencial en la región 
de Valparaíso, residencias artísticas y encuentros de investigación colectiva, 
comunicaciones, difusión y actividades de mediación, entre otras acciones 
necesarias. La Secretaría hace presente que este Programa se desarrollará en las 
regiones de Valparaíso, Metropolitana y Maule. 

Informa la Secretaría que, para lo anterior, el monto destinado a la licitación asciende a 
la suma de $211.000.000.-
Agrega que los ganadores de la Muestra Nacional de Dramaturgia y de Encuentros 
Coreográficos ya fueron seleccionados, dado que ambos concursos se llevaron a cabo 
durante el año 2021. Por ende, hoy en día se requiere avanzar con el proceso de licitación 
pública para contratar los servicios de producción que les dé ejecución a estos proyectos. 
Agrega que ambos Programas cuentan con tres direcciones artísticas, por lo cual 
considera importante que los directores artísticos puedan exponer al Consejo lo que 
están planeando con la Muestra Nacional de Dramaturgia y de Encuentros Coreográficos 
Nacionales. 
Las/os consejeras/os realizan consultas respecto de la propuesta, discutiendo la misma, 
solicitando detalles en el presupuesto y términos de referencia de la licitación, en virtud 
del tiempo y de lo requerido, la Secretaría indica que enviará lo solicitado y propone 
postergar hasta la próxima sesión la aprobación de esta licitación. 

Siendo las 18:45 horas se pone término a la sesión. 

Previa lectura y en señal de aprobación, firman los asistentes: 
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Subsecretaria de las Culturas y las Artes 

JAVIER VALENZUELA BRAVO 

Secretario Ejecutivo de Artes Escénicas 

Miriam Sherezada Perdomo Marcelo Saavedra Carmona 
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